

Гастроли Харьковского театра оперы и балета



В СРЕДУ в переполненном зале Смоленского драматического театра коллектив Харьковского государственного ордена Трудового Красного Знамени академического театра оперы и балета имени Н. В. Лысенко показал смолянам одноактные балеты «Шопениана» и «Кармен-сюита». Спектакли прошли с большим успехом. По окончании спектакля «Кармен-сюита» смо-

ляне долго аплодировали героине — народной артистке УССР, лауреату Международного конкурса артистов балета в Варне С. Кольвановой и преподнесли цветы.

На снимках: 1. Сцена из балета «Кармен-сюита». 2. Цветы — за талант и мастерство.

Фото А. Лиепиньша.